

Informe de avance del Grupo Técnico de Trabajo para el desarrollo de la Oficina Virtual de Información Económica (OVIE)

Tuxtla Gutiérrez

• En el marco de Comité Estatal de Información Estadística y Geográfica, el 1º de junio de 2018, se realizó la firma de la Minuta para Instrumentar la Oficina Virtual de Información Económica de Tuxtla Gutiérrez.

 Participaron la Secretaría de Hacienda, la Secretaría de Economía y el INEGI



- 1. Recopilación e Integración de las capas de información
- 2. Estructuración de la información estadística y geográfica
- 3. Capacitación en:
 - ✓ Mapa Digital de México Ver. Escritorio
 - ✓ Norma Técnica para la elaboración de Metadatos Geográficos
 - ✓ Norma Técnica de Domicilios Geográficos



 Diseño y desarrollo de la versión Beta (de prueba) para la Oficina Virtual de Información Económica de Tuxtla Gutiérrez.



- 1. Definir las capas de hitos urbanos.
- 2. Definir el servidor Web donde se instalarán el software MXSIG y la aplicación SIG OVIE de Tuxtla Gutiérrez.
- 3. Capacitar al personal correspondiente en la plataforma de desarrollo MXSIG y en el proceso técnico para la conclusión y mantenimiento de la OVIE de Tuxtla Gutiérrez.

Conociendo México

01 800 111 46 34 www.inegi.org.mx atencion.usuarios@inegi.org.mx









FI @ INEGIInforma